我市保险机构集中宣传金融知识

每年9月是我国的"金融知识普及月"。我 市银行保险等金融机构本月以来纷纷开展 各项活动,宣传普及金融知识。9月17日 上午,由平顶山银保监分局牵头组织的平 顶山市"金融知识普及集中宣传日"活动 (保险业专场)在市区鹰城广场举行,我市 49家保险机构参加活动。

此次活动旨在面向金融消费者和投 资者,宣传基础金融知识、金融支持稳企 业保就业政策和金融风险防范技能,帮助 金融消费者和投资者理性选择适合自己 的金融产品和服务,远离非法金融活动,

助力实现全面建成小康社会、决战决胜脱 贫攻坚目标任务;引导金融消费者和投资 者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量, 共建清朗网络空间,让人民群众更好地共 享金融改革发展成果,满足人民群众美好

平顶山银保监分局制定了我市银行业 保险业2020年"金融知识普及月 金融知 识进万家 争做理性投资者 争做金融好网 民"活动实施方案。

当天上午,在活动现场,平顶山银保监 分局、市保险行业协会及全市49家保险机 构分别设置展台进行金融知识宣传活动。 "防范非法集资 保障财产安全""提高防范 意识 远离非法集资""预防洗钱 维护金融 安全"等方面内容。

"我爱人今年50岁了,一直没有工 作,我想给她买一份养老保险,你们这里 有合适的吗?"在中国平安养老险展台 前,一位先生正在咨询工作人员。"我们 倒是有一款养老险很适合你爱人,我给 你详细介绍一下。"工作人员李书亚热情 地介绍起来。

在太平洋财险平顶山中心支公司展 台前,该公司总经理范红军亲自到场做宣

传。他说:"进入9月份,公司全方位开展 金融知识宣传活动。通过进社区、进企 业,我们将金融知识送到最基层。另外, 还在公司门头的电子屏上滚动播放金融 知识内容,大厅内摆放宣传资料,设置咨 询处,为前来办理业务的客户普及宣传金

市保险行业协会有关负责人说,金 融知识的普及宣传工作是一个长期的过 程,协会将积极引导全市保险行业长期 开展金融知识宣传。下一步,协会还将 组织保险机构走进校园、社区等,开展集

提升公众反假能力 🙏 优化辖区现金服务

中国人民银行平顶山市中心支行

平顶山银行:

送金融知识进乡村



平顶山银行工作人员向居民讲解反假币知识

本报讯 为进一步做好人民币知识宣传,提 升公众防范假币意识和假币识别能力,9月15 日,平顶山银行营业管理部到鲁山县下汤镇开 展"人民币知识暨反假币宣传进乡村"活动。

在活动现场,该行营业管理部工作人员 摆展板,设咨询台,向当地群众普及人民币防 伪特征和人民币业务常识。此外,他们还深 人农贸市场、社区及周边商户,宣讲《平顶山 市假币犯罪举报奖励办法》《人民币图样使用 管理办法》《中国人民银行货币鉴别及假币收 缴、鉴定管理办法》等政策法规;开展线上扫 码答题活动,手把手教农村居民关注平顶山 银行微信公众号进行防伪知识学习,体验小 面额预约兑换服务;利用LED 屏幕移动宣传 车,到滨河苑社区、西许庄村、林楼村的文化 广场巡回宣传,播放2020版5元人民币宣传 视频和人民币图样使用宣传动画,让农村居 民"足不出村"学习防假识假知识。

本次活动发放宣传折页2000余份,播放宣 传视频5个,引导反假扫码答题40余人,受益群 众800多人。同时,工作人员还发放了宣传假 币防伪知识的折扇、扑克牌以及纸巾、食用盐等 生活用品。 (徐建华)



发放金融知识宣传页

9月10日,新华农信联社工作人员在市区光明 路一家水果店向居民发放金融知识宣传页。

近段时间以来,该行发动全辖32个营业网 点,组织宣传员进商城、进企业、进社区、进商 户,宣传不宜流通纸(硬)人民币行业标准、第五 套人民币的防伪及新版人民币发行等知识,鼓 励群众主动举报假币制作、非法买卖人民币、非 法使用人民币图样等违法行为。

截至目前,新华农信联社累计出动宣传人 员260人次,发放宣传页近2万张。

闫春利 摄



宣传人民币知识

中原银行平顶山分行工作人员在市区万达 广场向市民宣传人民币知识。

程华远 摄



宣传金融知识

9月15日上午,市郊农信联社在市区鹰城广场开展"金 好网民"集中宣传活动。在本次活动中,该联社共散发宣传 融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融 资料2000余份,提供现场咨询200多人次。王晨阳摄

中国银行平顶山分行:

人民币图案位置等存在合理公差

本报讯 近期,中国银行平顶山分 行积极开展反假货币宣传活动,进一步 提升社会公众对人民币这一国家名片 制造工艺的认知度。

据该行相关负责人介绍,人民币图 案位置及规格尺寸存在合理公差。"人 民币同其他工业化大生产产品一样,图 案位置及规格尺寸存在合理公差。一 是由于生产正常波动。人民币生产流 程长,工艺技术复杂,从各类原材料生 产到最终完成工序繁多,各工序之间工 艺技术等因素都存在正常波动,导致人 民币质量本身存在一定公差范围,如纸 币水印位置波动,硬币正、背面图纹中 允许存在合理偏差等。二是生产工艺

需要。人民币在大生产过程中,在确保 质量一致性和稳定性的同时,还需要兼 顾生产效率、成本等因素,需要存在合 理公差,如安全线摆动公差是钞纸、印 公差标准严格、科学,且普遍严于欧元、 港币等公差标准。

针对大众提出的"错版币"问题,该 行相关负责人介绍,人民币纸币在设计 开发过程中,原版样(生产样)一经确定, 印版、纸张、油墨以及主要生产工艺随之 确定,并且以标准的形式固定下来。在 后续生产过程中,各工序严格按照标准 组织生产,人民币的所有要素与原版样 保持一致。因此,不存在所谓"错版

经人工制作而成,对其认真观察或借助 放大镜观察,会发现刀切、粘贴、修刮的 痕迹。前四套人民币及第五套人民币 生产早期,由于工艺技术水平限制,导 致生产过程中少量的残次币进入流通 领域。近些年来,印钞、造币工艺机械 化、自动化水平显著提高,实现了产品 质量的自动化检验,有效保证了出厂 产品质量,杜绝了残次币进入流通领 域。此外,炒作"错版币"涉嫌违反广告 法、人民银行法、人民币管理条例,遇到 "错版币"应"一不相信,二不上当,三要 抵制"。

币"。钱币市场上炒作的"错版币",是

(渠运兴)

邮储银行平顶山市分行:

提升公民金融素养 构建和谐金融环境

明)为进一步普及金融知识,提升公民金 融素养,构建和谐金融环境,9月15日上 午,邮储银行平顶山市分行在市区鹰城 广场开展"金融知识普及月"宣传活动。

当天,记者在现场看到,该行员工 积极向过往市民讲解个人征信、银行卡 安全、支付工具使用、保险和投资理财

本报讯(记者焦葵葵 通讯员周晓 等相关金融常识,让群众了解更多金融 信息,保护自身合法权益。该行员工详 细讲解了如何防范诈骗、远离非法集 资、反洗钱的社会危害等金融知识,并 就市民提出的问题进行了一一解答。

> 此次活动中,该行累计发放宣传资 料3000余份,现场解答客户咨询200余 次,并收集了群众对金融服务、业务等

方面的意见和建议,为下一步完善提高 服务质量,更好地为群众服务奠定了基

该行相关负责人表示,本次宣传活 动的举办,不仅增强了市民保护自身财 产安全的意识,提升了金融知识水平, 而且密切了邮储银行与市民的关系,取 得了较好的社会反响。

中原银行平顶山分行:

线上线下共同发力 提升公众反假意识

本报讯 (记者焦葵葵 通讯员程华 远)为提升群众人民币防伪反假、图样使 用和识别非法买卖等知识水平,积极营 造安全的人民币流通环境,近期,中原银 行平顶山分行积极开展人民币知识宣传 活动,通过线上线下渠道,依托辖内网点 及惠农服务点开展人民币知识宣传活 动,不断提高群众的反假意识和识假能

该行以营业网点为宣传阵地,利用 电子显示屏滚动播放人民币知识及"反 假货币,人人有责"等口号,提升群众反 假意识,为人民币知识宣传活动造势。 该行印发相关宣传折页,依托网点对客 户进行讲解,在支行营业厅内醒目位置 摆放宣传折页,供公众取阅,并由厅堂 工作人员对前来办理业务的居民进行

讲解宣传,提供现场咨询。 中原银行平顶山分行依托本行微 信公众号推送相关文章,制作人民币知 识宣传视频及美篇,宣传人民币防伪措 施,讲解第五套人民币与以前不相同的 防伪特征,引导群众关注人民币、了解 人民币,共同维护人民币这张国家名

农村地区群众人民币知识匮乏,风 险防范意识相对薄弱,人民币知识水平 有限;农贸市场现金交易频繁,不法分 子利用农贸市场实施犯罪以及因零钱 存款验证引发的拒收现金问题突出;社 区居民较为集中,是现金服务的主要对 象。该行将以上三种区域作为宣传重 点,全面加强人民币知识普及力度,推

该行相关负责人表示,一系列宣 传活动的开展,提高了群众对人民币 的认知,得到了群众的充分肯定。中 原银行平顶山分行会将积极贯彻落实 人民银行及上级行工作要求,切实开 展各项宣传活动,承担起对社会公众 的宣传教育义务,为营造良好的金融 消费环境贡献力量。

动现金流通环境的持续优化。

工行平顶山分行推出系列活动

银企精准对接为企业纾困解难

本报讯 今年以来,工行平顶 山分行深入贯彻落实上级部门和 省、市有关部署,接续推出"春润 行动""春融行动""春暖行动"系 列活动,深入推进银企精准对接, 为企业纾困解难。

为扩大业务覆盖深度和广度, 该行专门针对小微企业、个体工商 户推出"税务贷"和"e抵快贷"两款 融资产品,积极开展营销活动。除 "三联动、三走进"现场活动外,今 年8月份,该行还组织开展"支援 小微企业复工复产宣传月"活动, 提供上门服务,让金融产品惠及更 多小微企业。

近日,我市一企业负责人范 先生在微信朋友圈转发并盛赞工 商银行的"税务贷""e抵快贷"惠 企产品。此前,范先生看到了一

张《工商银行"税务贷"明白卡》, 在该行工作人员的指导下,顺利 通过审核获得了工行"税务贷" 160万元,并用工行"e抵快贷"置 换了40万元的"高息"借款,解决 了"融资难""融资贵"问题。

此外,该行还积极落实上级 "千名专家进小微"工作部署,联 动政府部门、行业协会、政策性担 保机构,走进园区、专业市场对接 客户,为小微企业提供包括财务、 经营、管理、法律等咨询顾问服 务,并结合小微客群金融服务需 求,设计个性化综合服务方案;建 立专家团队与辖内支行的联动机 制,加强对支行在产品知识、营销 技能等方面的帮扶指导,增强普 惠金融产品落地效果,促进金融

创新金融产品 破解融资难题

全省农行首笔"科技贷"在我市发放

本报讯 9月15日,我省农行 系统首笔"科技贷"在农业银行宝 丰县支行石龙支行的营业大厅成 功发放,600万元资金转入平顶山 东方碳素股份有限公司账户,为 科技型小微企业的技术研发提供 了信贷支持。

今年以来,农行平顶山分行为 响应国家支持小微企业的号召,提 升小微企业金融服务水平,加大对 科技型小微企业的信贷支持力度, 推出了以"政府风险补偿+抵质押担 保+部分信用贷款"业务模式的"科 技贷",对科技型中小企业贷款开辟 绿色通道,在准人条件上突破重抵 押、重资产传统,让有技术、有市场、 管理好、团队好但"缺家底"的科技 型企业得到了精准支持,以实际行 动践行"六稳""六保"的工作要求。

平顶山东方碳素股份有限

公司是一家以高纯石墨新材料 生产、研发、销售于一体的国家 级高新技术民营企业,也是新三 板上市企业,在全国石墨碳素行 业居领先地位。新冠肺炎疫情 给该公司的市场营销造成一定 的影响,加上公司要冲击主板上 市,生产、采购资金较为紧张。 农行宝丰县支行在深入企业调 研的基础上,积极与省、市行相 关部门联系,为企业申请了600

农行平顶山分行相关负责人 表示,该行将持续加大金融支持 力度,助力更多科技型企业发展 壮大,以丰富的产品和服务,扎实 做好"六稳"工作,全面落实"六 保"任务,为平顶山经济社会发展 再作贡献。

(张鸿伟 石晓燕)

金融消费者,这些权利需熟知

七、受尊重权

金融消费者在购买或使用 金融产品、接受金融服务时,享 有其人格尊严、民族风俗习惯 得到尊重的权利。金融机构应 当尊重金融消费者的人格尊严 和民族风俗习惯,不得因金融 消费者性别、年龄、种族、民族 和国籍等不同进行歧视性差别 八、信息安全权

金融消费者在购买或使用 金融产品、接受金融服务时,享 有其个人金融信息安全保障、不 被泄露的权利。金融机构应当 采取有效措施加强对第三方合 作机构的管理,明确双方权利义 务关系,严格防控金融消费者信 息泄露风险,保障金融消费者信



多一分金融了解 多一分财富保障

建行平顶山分行金融知识宣传服务月活动系列之三

叶县农商银行荣获多项荣誉

喜报频传:被叶县县委、县政府授予 "尊师重教先进集体"称号,被市总 工会授予"职工职业道德建设标兵 单位"称号,被叶县慈善协会授予 "慈善一日捐"优秀组织奖。该行员 工郝聪慧、韩志伟被市总工会评为 "职工职业道德建设先进个人"。

近年来,该行积极探索服务县 域经济、服务全县人民、服务社会 发展的新途径、新举措,为地方经 济发展作出了应有贡献。截至8月 末,该行各项存款余额124.33亿

本报讯 近日,叶县农商银行 元,较年初上升11.71亿元;各项贷 款余额77.90亿元,较年初上升 10.16亿元。

> 面对新冠疫情,该行通过叶县 红十字会捐赠30万元,用于全县疫 情防控工作,全行员工捐款74950 元;向叶县高中10名优秀毕业生共 捐赠5万元助学金;在叶县"慈善一 日捐"仪式上,该行捐赠20万元。 同时,该行还积极动员辖内员工通 过腾讯公益网络平台进行捐款,共 捐出善款13220元。

(赵娜)

大乐透开出18注一等奖 单期筹集公益金1亿元

9月16日,体彩大乐透第 20090期开奖,前区开出号码"05、 06、27、28、29",后区开出号码"11、 12"。当期全国销量为2.8亿元, 为国家筹集彩票公益金1亿元。

当期全国共开出18注一等 奖。其中,4注为1155万元(含 513万元追加奖金)追加投注一等 奖,分落广东惠州(3注)、江苏苏 州(1注);14注为642万元基本投 注一等奖。对比可见,由于采用 了追加投注,来自广东惠州和江 苏苏州的幸运购彩者,在单注一 等奖方面要多拿了513万元追加 奖金,从而使得单注一等奖总奖

金达到1155万元。 数据显示,本期广东惠州3注 1155万元追加投注一等奖,出自同 一张中奖彩票,单票总奖金3467 万多元;而落在江西赣州的5注基 本投注一等奖,也是出自同一张中 奖彩票,单票擒奖3210万元。

二等奖开出225注,单注奖金 为4.81万元;三等奖中出462注,

严禁擅自利用 网站、020、 APP等互联网

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生 客服、监督电话: 95086

技术销售彩票

单注奖金为10000元。四等奖中 出 1058 注,单注奖金为 3000 元 五等奖中出21660注,单注奖金为 300元。六等奖中出28818注,单 注奖金为200元。七等奖中出 60292注,单注奖金为100元。八 等奖中出804619注,单注奖金为 15元。九等奖开出7803494注,单 注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后, 8.2亿元滚存至9月19日(周六)开 奖的第20091期。 (体彩)